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BUREAU EXÉCUTIF
# 15

PROCÈS-VERBAL (Adopté): 29 AVRIL 2006 
(suite du 24 AVRIL 2006)

Responsable
générale

Viviane Trottier-Picard Externe Anne-Marie Provost

Secrétaire
générale

Sarah Girard Information David Hamann Benoit

Interne absent Sensibilisation et
Mobilisation

Philippe Lafrance

Pédagogie Ariane Brisson Affaires
socioculturelles

Alexandre Riccio

Trésorerie Chaise
Observatrice :
Pierre-Luc Junet Marie-Pierre Lévesque Frédéric Morin-Bordeleau

0.0 Procédures

Philippe Lafrance propose la réouverture du Bureau exécutif
Viviane Trottier-Picard appuie
Adoptée à l’unanimité

7.0 Affaires diverses (suite)
Viviane Trottier-Picard a rendez-vous avec Natacha Audy, graphiste de l’AGEnda 2006-
2007,à 13h00 le mardi 2 mai.

Alexandre Riccio propose de façon privilégiée d’ajouter un point Socioculturel
Philippe Lafrance appuie
Adoptée à l’unanimité

8.0 Socioculturel

Alexandre Riccio fait une proposition concernant la vente de billets.

Viviane  Trottier-Picard  amende  d’enlever  les  termes  « comités  thématiques »
dans  la  3ème ligne  du  1er paragraphe  et  modifier  « au  local »  pour  « aux
locaux » dans le 2ème paragraphe à la 3ème ligne.
Alexandre Riccio appuie
Adoptée à l’unanimité
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Proposition amendée :

« Étant donné les récents évènements concernant la possible utilisation de la
raison  sociale  de  l’AGECVM  ou  d’un  de  ses  comités  et  dans  un  but
d’épanouissement, d’harmonisation, par souci de transparence  et d’efficacité
de  l’organisation  des  activités  sociales  et  culturelles  à  l’intérieur  et  à
l’extérieur  du  Cégep du  Vieux  Montréal  et  pour  préserver  et  consolider  les
acquis légaux de l’AGECVM, 
Je  propose  que les  billets  d’entrée  pour  les  fêtes  culturelles  organisées  ou
soutenues publiquement  ou financièrement  par  un Comité ou par le Bureau
Exécutif  de l’AGECVM puissent être vendus aux locaux de l’AGECVM au Café
l’Exode et dans les locaux des comités thématiques de l’AGECVM. 
Pour vendre au Café l’Exode et dans les locaux de l’AGECVM, les organisateurs
et/ou  organisatrices  devront  préalablement  avoir  l’autorisation  des
responsables  concerné-e-s,  ceux-ci  ou  celles-ci  ayant  un  droit  de  refus
discrétionnaire sur les propositions de ventes leur étant soumises. 
Les évènements organisés ou soutenus par un comité de l’AGECVM ne peuvent
être présentés comme étant des évènements du « cégep du Vieux Montréal »,
de « l’Association  générale  étudiante  du cégep du  Vieux  Montréal  » ou de
toute-s appellation-s faisant référence aux statuts légaux, moraux et sociaux
de l’AGECVM ou à un comité de programme ne soutenant pas officiellement
l’évènement concerné. 
Advenant le non-respect des conditions de cette proposition, il est à noter que
des procédures judiciaires pourraient être mises en branle par les instances
concernées. Dans le cas d’une référence non justifiée ou autorisée de l’identité
légale, sociale ou morale de l’AGECVM, des poursuites juridiques devront être
effectuées  par  l’AGECVM  si  un  accord  à  l’amiable  n’est  pas  signé  avec  les
personnes concernées.
Cette proposition prend effet le jeudi 27 avril 2006 à partir de 20h et expire le
jeudi 8 juin 2006 à 20h »
Principale amendée adoptée à l’unanimité

Anne-Marie Provost expose la situation du party de H2Snow, dont les affiches ont été
enlevées.

Pierre-Luc Junet suggère que l’Association générale étudiante achète dix photographies
de la GGI. Il viendra présenter la sélection de photographies mardi.

Philippe Lafrance fait la proposition privilégiée de mettre un point Bed-In.
Viviane Trottier-Picard appuie
Adoptée à l’unanimité

9.0 Bed-In
Il y aura un bed-in avec couvre-feu à 1h00, sous réserve que la ville de Montréal émette
le permis.
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Pour assurer la sécurité, il devra y avoir en permanence une équipe de 2 bénévoles en
fonction avec une rotation, ainsi qu’un responsable de la sécurité.

Ariane Brisson propose Viviane Trottier-Picard comme responsable de la sécurité
et Sarah Girard devra constituer l’équipe de sécurité.
Anne-Marie Provost appuie

Viviane Trottier-Picard demande la question préalable
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

Proposition adoptée à l’unanimité

David Hamann Benoît propose qu’il y ait de l’information à propos des clauses de
l’entente concernant le statut d’étudiant-e-s (3.3) et concernant l’alcool (3.4)
Sarah Girard appuie
Adoptée à l’unanimité

Viviane Trottier-Picard fait la proposition privilégiée d’ajouter un point Membre du
Conseil d’administration
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

10.0 Membres du CA
Viviane Trottier-Picard propose qu’Annick Lavoie soit la représentante technique
aux Conseil d’administration du cégep du Vieux Montréal à venir
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

Philippe Lafrance propose  que Justine Blanco-Lalonde, puisqu’elle manifeste la
volonté de quitter le Conseil  d’administration du cégep du Vieux Montréal,
soit encouragée à produire une lettre de démission officielle. Si elle refuse, elle
ne sera plus sur le Conseil d’administration de facto.
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

Anne-Marie Provost propose une pause de 15 minutes

Viviane Trottier-Picard fait la proposition privilégiée d’ajouter un point Retour sur les
négociations
Sarah Girard appuie
Adoptée à l’unanimité

11.0 Retour sur les négociations
Rencontre avec Jean-Denis Asselin, Jacques Roussil, Stéphane Godbout :
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- la formation continue et le service aux entreprises seront maintenus
- dissociation  de  l’exécutif  face  aux  actes  illégaux  et  menaçants  pouvant

advenir

Rencontre sur le bed-in avec Stéphane Godbout :

- le permis d’alcool n’est pas accordé
- il y aura un couvre-feu à 1h

Anne-Marie Provost fait la proposition privilégiée d’ajouter un point Organisation et
mobilisation
Sarah Girard appuie
Adoptée à l’unanimité

12.0 Organisation et mobilisation
Anne-Marie Provost propose l’horaire suivant qui sera soumis au conseil de grève

30 avril :
19h : Bed-in

1  er   mai   :
7h : Arrivée; Muffin, café, jus
  Conseil de grève
8h : Zuruba - groupe de percussionniste 
9h : Discours sur les lois par Louis Roy, Vice-président de la CSN
10h Discours de Christian Pépin sur le syndicalisme de combat
11h : Dîner – Chili con carne + Méga Jam
12h : Action symbolique + Discours par les Loco Locass
13h : Discours par Éric Martin
14h : Misk (groupe de musique d’étudiants du CVM)
15h : Conférence sur l’origine du 1er Mai par Pierre-Luc Junet
16h :   Conférence sur l’historique contestataire au CVM (Dave Simard)

Sarah Girard appuie

David Hamann Benoît demande la question préalable avec tour de parole
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

Proposition adoptée à l’unanimité

Anne-Marie Provost – Stratégie de communication

Viviane Trottier-Picard propose une plénière de 15 minutes
Philippe Lafrance appuie
Adoptée à l’unanimité
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Philippe  Lafrance  propose  Frédéric Morin-Bordeleau  comme  délégué  à  la
mobilisation
Sarah Girard appuie
Adoptée à l’unanimité

Il y a un tour de table pour faire l’horaire de la journée.

Les  tracts  seront  modifiés,  mais  ils   seront  prêts  pour  demain  matin.  On  pourra
possiblement fabriquer une banderole avec les restants de tissus.

Les tournées de classe devraient être efficaces. Philippe Lafrance s’en occupera avec
Frédéric Morin-Bordeleau.

13.0 Affaires diverses
-

14.0 Levée
Viviane Trottier-Picard propose la levée du BE
Sarah Girard appuie
Adoptée à l’unanimité
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